	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 21. и 22. ЧАС 

	Наставна тема: 
Техничка и дигитална писменост
	Наставна јединица: 
Цртање пресека у грађевинарству

	Тип часа: вежба 

	Циљ часа: 
- увежбавање коришћења прибора за техничко цртање

-упознавање са правилима цртања хоризонталних и вертикалних пресека грађевинских објеката 
- оспособљавање ученика да правилно цртањју хоризонталне и вертикалне пресеке грађевинских објеката и да их котирају према правилима цртања у грађевинарству

	Кључне речи: технички цртеж, котирање, симболи

	Исходи по програму: 

- скицира просторни - скицира просторни изглед грађевинског објекта
- чита и црта грађевински технички цртеж уважавајући фазе изградње грађевинског објекта уз примену одговарајућих правила и симбола

	Операционализација исхода

Ученици ће:

-умети да измере дужину и иширину кабинета и да му нацртају хоризонтални пресек у размери 1:50,  да га котирају и уцртају симболе за намештај
- умети да нацртају хоризонтални пресек стана, да га котирају и уцртају симболе за намештај
- умети да нацртају вертикални пресек једноставне куће и да га котирају 

	Облици наставног рада
	Фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, метода графичког  рада 

	Наставна средства
	Уџбеник, технички цртежи

	Наставни објекат
	Учионица/Дигитална учионица

	Корелација
	ТТ за 5. разред, математика

	Литература
	уџбеник за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- присећају се ранијих знања и запажања о пресецима
- пажљиво прате излагање и демонстрацију наставника 
- активно учествују у дискусијама и предвиђеним активностима 
- повезују ранија знања и искуства са новим сазнањем

- активно, одговорно и на време завршавају предвиђене вежбе, цртање хоризонталних и вертикалног пресека
- објективно процењују рад својих другова уз међусобно уважавање

- изводе закључке о начинима приказивања објеката у техничком цртању

	Планиране активности наставника
	- проверава колико ученици знају о пресецима
- користећи уџбеник и  припремљене материјале објашњава начине и правила цртања хоризонталног и вертикалног пресека грађевинског објекта на цртежу, објашњава и приказује примере завршених техничких цртежа
- примере црта и најважније појмове записује на табли
- проверава да ли сви ученици имају прибор за техничко цртање

- задаје вежбу да ученици измере дужину и ширину кабинета и да прибором нацртају хоризонтални пресек у размери 1:50,  да га котирају и уцртају симболе за намештај, према преавилима која су им објашњена
- задаје другу вежбу да ученици прибором нацртају хоризонтални пресек стана, да га котирају и уцртају симболе за намештај 
- задаје трећу вежбу да ученици нацртају вертикални пресек једноставне куће и да га котирају 
- позива ученике да после сваке вежбе међусобно размене свеске и процене рад друга до себе
- инсистира на међусобном уважавању и позитивној критици код међусобног оцењивања

- интезивира психолошку климу на часу, ослушкујући потребе ученика, надгледа рад ученика, одговара на питања...
- са ученицима изводи закључке о начинима правилног читања и цртања хоризонталних и вертикалних цртежа у грађевинарству
- прати и вреднује начин и продукте рада и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- примењују ранија знања и искуства на решавање постављених задатака
- су мотивисани за дискусију, аргументују своје ставове, поштујући туђе мишљење
- су техничке цртеже нацртали педантно, према правилима цртања пресека и котирања техничких цртежа у грађевинарству
- објективно проценили радове својих другова
- приликом обнављања градива прецизно и јасно објашњавају појмове о којима су учили на часу

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	ПРЕСЕЦИ
Хоризонтални                                                         Вертикални 
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